

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА» г. ПЕЧОРА**

Автор: Цывкунова Анастасия Сергеевна

МАУ ДО «Дом детского творчества» г. Печора, методист

«Учитель, наставник, помощник и самый верный друг»

Справа – Чечулина Ирина Борисовна, педагог дополнительного образования, руководитель вокального объединения «Гармония» Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» г. Печора; слева – Цывкунова Анастасия Сергеевна, методист Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» г. Печора



Март 2023 года ознаменовался для МАУ ДО «ДДТ» г. Печора объявлением о проведении конкурса эссе на тему «Мой наставник» среди молодых педагогических работников. Я не смогла пройти мимо, упустив возможность выразить глубокое уважение всем педагогам и наставникам

нашего Дома детского творчества. Вместе с тем, не могу не выделить Чечулину Ирину Борисовну, которая внесла существенный вклад в мое становление не только как педагога, но и как человека.

Меня зовут Анастасия Цывкунова, и мой творческий путь в МАУ ДО «Доме детского творчества» г. Печора начался в сентябре 2017 году с вокального объединения «Гармония». Я познакомилась с замечательным человеком и педагогом Ириной Борисовной Чечулиной, чьи методы преподавания и развития личности я сразу оценила еще в статусе ученицы. Неожиданностью для меня стало внедрение в обучающий процесс игр, импровизационных сценок, что, очевидно, способствовало развитию фантазии и, в качестве бонуса, актерского мастерства.

Более того, Ирина Борисовна неустанно мотивировала меня к раскрепощению и раскрытию талантов, давала советы по поведению на сцене, внушала уверенность в себя и свои силы. Результатом ее веры и мастерства становились грамоты и сертификаты, получаемые мной на различные рода мероприятиях, среди которых молодежные конкурсы, всероссийские акции, посвященные Дню матери и Дню Победы, праздничные концерты в «ДДТ».

Спустя 4 года, с 9 сентября 2021 года, я занимаю должность методиста МАУ ДО «Дом детского творчества» г. Печора: мне доверено отвечать за реализацию проектов Российского движения школьников.

Находясь в этой должности полтора года, я все еще ощущаю влияние Ирины Борисовны, которой во многом обязана своей любовью к сфере образования. Можно сказать, она открыла для меня огромный мир обучения профессиональным знаниям через индивидуальный подход к детям, через работу с их особенностями и талантами.

Своему наставнику я обязана тягой к постоянному творческому и профессиональному развитию. За время работы методистом я успела пройти обучение по программе дополнительного профессионального образования

«Организационно-методическое обеспечение дополнительного образования детей и взрослых», а в мае 2022 года получила диплом о профессиональной переподготовке с присвоенной квалификацией – методист дополнительного образования. Также, пойдя по стопам Ирины Борисовны, я решила получить педагогическое образование. Поэтому в сентябре 2022 года поступила в Сыктывкарский государственный университет имени Питирима Сорокина.

Важность постоянного развития Ирина Борисовна непрерывно транслирует своим ученикам, на собственном примере показывая важность использования современных образовательных технологий. Она умело расширяет интеллектуальный, творческий и нравственный кругозор учеников, тем самым прививая стремление к саморазвитию и самопознанию.

Как и Ирина Борисовна, в своей работе я использую методы мотивации в учебно-познавательной деятельности, ведь знаю по себе, как это важно в любой профессии. Я считаю, что долг преподавателя заключается в повышении интереса учащихся к предмету, обеспечение глубокого усвоения изучаемого материала. Мне нравится, с какой любовью и заботой Ирина Борисовна относится к своим ученикам, отслеживает их настроения, творческие порывы, учитывает их пожелания, а также организует мероприятия, на которых каждый ребенок может выразить себя через творчество.

Наконец, в преподавательской деятельности, по примеру своей наставницы, я стараюсь развивать метапредметные связи, такие как сценическое движение, речь, хореография. Также я уверена, что Ирина Борисовна заслужила любовь своих учеников и их родителей в том числе и за веру в светлое будущее, за любовь к жизни, которой она делится с каждым человеком на своем пути.

Я с гордостью и глубокой уверенностью могу назвать Чечулину Ирину Борисовну своим профессиональным наставником.